

大运村里的“熊猫热”

“我还是不敢相信自己要代表波兰参加成都大运会了！过去五年我都在为此而努力！”24岁的卡米拉·娜普洛斯克在个人主页上激动地放上自己在成都大运村里的照片，此次她也是华沙医科大学来到成都的唯一一名运动员。在她身后，成都大运会吉祥物“蓉宝”的雕塑分外醒目。

这只“乖惨了”的圆圆熊猫，正随着大运会开幕的临近，得到越来越多人的喜爱。而随着入住大运村代表团数量的增加，这座位于大运村运动员餐厅对街的雕塑，成为众多运动员的第一打卡选择，以至于在村里媒体人员的交流中，这里被认为是村里最佳的随机采访点，当然，有的时候需要帮采访对象在“蓉宝”前留下一些照片作为回报。

早在来到中国、来到成都之前，许多人就已经对熊猫充满向往，在成都大运村，无处不在的熊猫元素也为人们的成都之行增添许多快乐的记忆。

“蓉宝”雕塑对街的大运村运动员餐厅，具有中华美食、欧陆风味、亚洲风味等多个门类，而在中华美食的主食分区，日常供应的熊猫造

型豆包与黑芝麻汤圆，常常成为远方来客们探索中华美食的第一步。

距离开幕还有几天时间，除了室外雕塑与食堂，不少代表团成员会选择去村里的特许商店逛一逛，这里有着多种品类与造型的“蓉宝”周边可供选择，不管是可以捏在手里解压的桃子版钥匙扣，还是可以改变造型的“变脸”版摆件，都让人很难从这里空手而归。

澳大利亚水球队的露辛达·苏珊和队友逛了将近二十分钟，最终选择了戴着兔耳朵帽子的兔年版“蓉宝”，因为“觉得这个造型最可爱”，而当大家给她解释这个造型的来源时她才恍然大悟：“原来今年是中国的兔年？那我就知道为什么是这个造型了！”

特许商店等各个区域也是每届大型赛事的保留节目——徽章交换的理想地点，熊猫造型的徽章自然也是交换过程中的“硬通货”。但由于村里目前供货的“蓉宝”徽章多数都在店里上架之后24小时就被人购买一空，现场也有不少“冰墩墩”徽章“再就业”，“上届顶流”的魅力也丝毫不减。

苏珊说，虽然已经抱回了兔年版的“蓉宝”，

但她和队友们肯定还要再去看一看真正的大熊猫。她说：“虽然还不确定是哪天，但我们一定会去报名的！”

苏珊说的是本次大运会的11条城市文化体验观光线路，在“安逸耍成都”的主题下，此次大运会提供的这些线路包括成都博物馆-宽窄巷子半日游、都江堰-青城山一日游等，当然还有国宝粉丝探访之旅-成都大熊猫繁育研究基地半日游。成都大运会代表团人员可以通过“大运通”App等方式预约报名。

城市文化体验观光线路活动在大运村内设有咨询处，咨询处工作人员表示，虽然活动要从开幕后的29日正式开始，但已经有不少代表团的成员前来预约线路，而其中超过50%都选择了大熊猫繁育研究基地的半日游。不远万里来到中国，在此次大运之旅中，许多人正迫不及待地想要看到自己的心头所爱，也更好地了解他们所在的地方。正如尼日利亚大学生体育协会秘书长奇迪贝雷·埃泽尼所说：“这将是一场盛会，我们希望赢得奖牌，拥抱熊猫，度过美好时光。成都，我们来了！”

(据新华社 郑直 季嘉东 陈地)

张雨霏女子100米蝶泳“封后”

夺个人世锦赛首金



7月24日，张雨霏在决赛后。

在24日进行的福冈游泳世锦赛女子100米蝶泳决赛中，中国“蝶后”张雨霏力压众多名将夺冠，摘得个人世锦赛首枚金牌。

张雨霏预赛和半决赛均排名第一晋级，状态火热的她在半决赛后就表示这次的目标是争冠。当天决赛中她从第四泳道出发，前50米处于领先地位。后半程面对其他对手的冲击虽一度落到第三名，但还是通过冲刺阶段的发力以56秒12夺冠。加拿大选手麦克尼尔和美国选手赫斯克分获银牌和铜牌。

赛后的新闻发布会上，张雨霏提到这次比赛采用了新战术，“过去这三年，我的战术一直都是前冲后顶，今年在训练中有意去练习后程能力。这次比赛就想试一试能不能发挥出来，效果还是蛮好的，但是我觉得远远不够，如果说想在明年奥运会上取得突破的话，还需要再加一把劲。”

决赛中，东京奥运会女子100米蝶泳冠军麦克尼尔、铜牌得主澳大利亚选手麦基恩、2022年布达佩斯世锦赛冠军赫斯克，都给张雨霏争冠带来不小的挑战。

“我们几个人其实是老对手了，在这个(奥运)周期里我们不止一次较量，每一次我都处于下风，所以在今年的世锦赛上能获得金牌很高兴，我证明了自己。”张雨霏说。

展望未来，张雨霏希望和老对手们一起游出更好的成绩，为这个项目增添更多的光彩，并继续对女子100米蝶泳的世界纪录发起冲击。“我一直渴望着(打破)100米蝶泳的世界纪录，很期待在杭州亚运会上能够实现。”张雨霏说。

接下来张雨霏还将参加女子200米蝶泳的比赛，力争再夺一金。“期待中国队能在未来的几天取得更多的金牌，更多的奖牌，让世界看到中国(游泳)实力。”(据新华社 岳晨星 周欣 李嘉)

“十四冬”女子冰球项目落幕



7月22日，冠军广东队在颁奖仪式上。当日，第十四届全国冬季运动会女子冰球(公开组)颁奖仪式在内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区举行。

新华社记者 贝赫 摄

22日，第十四届全国冬季运动会女子冰球项目结束了全部比赛，首次参赛的广东队如愿夺冠，黑龙江队和北京队分获二三名。

广东队在20日击败陕西队后提前一轮锁定冠军。当天面对实力最弱的四川队，广东队以8:1轻松击败对手，以6轮全胜的战绩捧起冠军奖杯。

在黑龙江队与陕西队的比赛中，黑龙江队前两节得势不得分，直到第三节才打破僵局，并在该节一口气打入4球，以4:0击败对手。黑龙江队最终以6战5胜1负的成绩获得亚军。

赛后黑龙江队领队邹亚昌认为球队前两节表现不佳，是由于“队员年龄小、心态不稳”。“因为输赢对排名没有影响，队员们的心态有一些变化，在场上打得有点过于放松，传球、拼抢都不积极。经过调整后，第三节才发挥了前几场比赛的作风和水平。”

河北队与北京队当天的对决直接决定季军的归属。最终北京队以7:1取得一场大胜，在积分榜上成功反超本轮轮空的上海队，获得第三名。

(据新华社 王春燕 王雪冰)

2023女足世界杯已售出超150万张门票

来自国际足联的消息，截至24日，2023女足世界杯已经售出超过150万张门票。

据国际足联介绍，第150万张门票的购买者名叫玛丽亚·斯特朗，为了庆祝儿子的12岁生日，她和家人购买了24日G组阿根廷队与意大利队比赛的门票，并到现场观战。

斯特朗和她的丈夫以及三个孩子还受邀与国际足联主席因凡蒂诺见面。因凡蒂诺为他们送上一份礼物——本届世界杯接下来所有在乌克兰进行的比赛，斯特朗和家人都可以

入场观看。

“能和买到第150万张门票的家庭见面是一件很棒的事情，这个家庭来自乌克兰本地，对足球有着很高的热情，很高兴能够邀请他们观看接下来乌克兰所有的世界杯比赛。”因凡蒂诺说。

“我们之前看足球比赛不多，但我们非常喜欢这项运动，尤其是足球场的氛围，我们会再回来的。”斯特朗说。

(据新华社 王浩明 韦骅)